



5.1. Seznam proizvodov in storitev

Razred 6

Navadne kovine in njihove zlitine; ključavničarski izdelki in drobni kovinski predmeti; kovinski proizvodi, ki jih ne obsegajo drugi razredi.

Razred 16

Papir, lepenka in izdelki iz teh snovi, ki jih ne obsegajo drugi razredi; tiskarski izdelki, fotografije, pisarniški material, material za učenje ali poučevanje (razen aparatov).

Razred 18

Usnje in imitacije usnja, izdelki iz teh snovi, ki jih ne obsegajo drugi razredi, živalske kože, kovčki in potovalne torbe; dežniki, sončniki in sprehajalne palice, biči, konjska zaprega in sedlarski izdelki.

Razred 20

Pohištvo, ogledala, okviri; izdelki (ki jih ne obsegajo drugi razredi) iz lesa, plute, trsa, rogoza, vrbovega protja, slame, roževine, kosti in nadomestkov vseh teh snovi ali iz umetnih snovi.

Razred 21

Priprave ter posode za gospodinjstvo ali kuhinjo; delno obdelano steklo (razen stekla za gradbeništvo), izdelki iz gline oziroma ilovice, porcelana, ki jih ne obsegajo drugi razredi.

Razred 24

Tkanine in tekstilni proizvodi, ki jih ne obsegajo drugi razredi, pregrinjala za postelje in mize.

Razred 25

Oblačila, obutev, pokrivala.

Razred 26

Čipke in vezene, trakovi in vezalke; gumbi, kaveljčki in ušesca, bučke in igle, umetno cvetje.

Razred 29

Meso, ribe, perutnina in divjačina; mesni ekstrakti; konzervirano, sušeno ter kuhano sadje in zelenjava; želeji, marmelade, kompoti; jajca, mleko in mlečni izdelki; jedilno olje in maščoba.

Razred 30

Kava, čaj, kakao, sladkor, riž, tapioka, sago kavni nadomestki; moka in izdelki iz žitaric, kruh, pecivo in slaščice, sladoled; med melasni sirup; kvas, pecilni prašek; sol, gorčica; kis, omake (začimba), začimbe; led.

Razred 31

Poljedelski, vrtnarski, gozdarski proizvodi in semensko zrnje, ki jih ne obsegajo drugi razredi; žive živali; sveže sadje in zelenjava; semena, naravne rastline in sveže cvetje; živalska krmila, slad.

Razred 32

Pivo; mineralne vode in sodavice ter druge brezalkoholne pijače; sadne pijače in sadni sokovi; sirupi in drugi pripravki za proizvodnjo pijač.

Razred 33

Alkoholne pijače (razen piva).

Razred 40

Obdelava materialov.

Razred 41

Izobraževanje; pouk; razvedrilo; športne in kulturne dejavnosti.

Razred 42

Znanstvene in tehnološke raziskave; računalniško oblikovanje in programiranje.

Razred 43

Gostinske storitve – nudenje hrane in pijače; nudenje začasne nastanitve.

Razred 44

Medicinske storitve, higienska in lepotilna nega; veterinarske, poljedelske, vrtnarske in gozdarske storitve.